ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09.11.2018.
Ata da 32ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos nove dias do mês de novembro do ano de 2018, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador 
Clélio Francisco Ramos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clélio Francisco Ramos, Jório Pereira Menezes, Nidosvaldo de Lima, Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Jocelino Vieira, José Carlos Laurentino Torres, Adeilson Duarte Dantas e Silvio José Farias Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foram lidas as atas das sessões anteriores, as quais foram postas em discussão e votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade; Inicialmente, ainda no expediente, o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a Câmara, o oficio de n° 0225/2018 IPREV-OAF de autoria da Presidente do IPREV Sra. Claudenir Leite da Silva, onde em resposta ao oficio desta Casa informa que o parcelamento feito pela saúde em agosto está sendo pago em dias, assim como os repasses segurados e patronal das secretarias; Passando a redatora de atas a fazer a leitura do mesmo para conhecimento de todos; Ainda no expediente, o Presidente apresenta três Projetos de Lei Ordinárias de autoria do Executivo, o de n° 11 de 28 de agosto de 2018, que Estima a receita e fixa a despesa do município de Olho d’Água das Flores para o Exercício-Financeiro de 2019; O de n° 012, de 17 de setembro de 2018, dispõe sobre a criação da Secretaria Municipal de Segurança Pública e Defesa Social, altera a lei n° 832 de 28 dezembro de 2017, e dá outras providências; E o de n° 013, de 17 de setembro de 2018, que altera a Lei Municipal n° 715 de 19 de junho de 2013, que cria o Conselho Municipal de Segurança Pública, institui o Fundo Municipal de Segurança Pública e Defesa Social, altera a lei n° 832 de 28 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a estrutura organizacional do município de Olho d’Água das Flores e dá outras providencias; Passando a redatora de atas a fazer a leitura das ementas dos projetos para conhecimento de todos; Após a leitura o Presidente encaminha os projetos acima citados as Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de lei para análise e posterior apreciação; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes e solicita que seja feita audiência pública com cada secretaria e o Executivo para analisar cada pasta desse orçamento antes de qualquer aprovação, a começar pela agricultura; Diz ainda o Vereador que o orçamento tem que ser feito e analisado, onde não só essa Casa como a população tem que ter conhecimento e se precisar modificar alguma coisa que assim seja, cada setor tem que ser consultado antes e não aprovarem da forma que chaga, onde cada área não tem o conhecimento do que foi posto para sua secretaria; Após amplo discurso deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Jório Pereira cumprimenta todos os presentes e ressalta as palavras do colega José Carlos, onde de fato é muito importante audiências públicas com cada secretaria para que todos possam ter conhecimento do orçamento; No mais agradece a Deus pelas graças alcançadas e parabeniza duas pessoas especiais em sua vida pela passagem de seus aniversário, sua namorada Poliana, pessoa integra e muito importante em sua vida e sua mãe, que é o bem mais precioso que tem na vida, as duas muita saúde e que Deus as abençoe; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clemens Santana Machado cumprimenta todos os presentes e cobra do Presidente resposta de seu requerimento, uma vez que são informações importantes e precisa tomar conhecimento, que o mais prevê possível o presidente autorize a secretaria da Casa a lhe passar o que foi solicitado; Parabeniza a mãe do colega Jório, pois feliz quem tem sua mãe, desejando-a muita saúde e muitos anos de vida; Diz ainda o Vereador que andando pelo município se vê muita coisa que é de competência deles vereadores cobrarem, como também do Executivo, e lembra que no ano passado solicitou do secretário de obras providencias para o concerto de algumas estradas da zona rural, como a que liga o Sitio Caburé e Lagoa do Arroz e até agora não foi resolvido, como limpeza de alguns barreiros, mais nada que se pede é atendido, e quando o vereador pede, pede para o povo, povo esse que os elegeram; Fala que nem o telefone atendem, não respondem mensagem, o Prefeito está lá, assim como os secretários, mais a Prefeitura não é deles, assim como a Câmara também não é dos vereadores, são todos empregados do povo e tem que ouvir e atender os anseios do povo olhodaguense, espera que possam concertar as estradas que já foi solicitada o mais rápido possível; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Jocelino Vieira cumprimenta todos os presentes e diz que a população rural clama por água, que o Executivo possa levar mais água as comunidades através de carros pipas e assim amenizar o sofrimento do povo, pois água é vida; No mais, após amplo discurso deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Adeilson cumprimenta todos os presentes e fala sobre o projeto que cria a secretaria de segurança, a qual é importantíssima para o município; No mais agradece a Deus por mais um dia e deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Silvio José cumprimenta todos os presentes e parabeniza também as mães do colega Jório e do colega Clemens, pois de fato a coisa mais importante que temos na terra é nossa mãe, e como já falou anteriormente só se sabe o valor de uma mãe quem já não tem, a elas muita saúde e paz que é o que todos precisam; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos os presentes e ressalta as palavras do colega Clemens, pois o vereador pede e não é atendido, infelizmente a realidade é essa; Após amplo discurso deseja a mãe do colega Jório e sua namorada Poliana, a Nicinha muita saúde e que Deus as abençoe; Para finalizar o Presidente parabeniza também a mãe do colega Jório, que Deus a abençoe com muita saúde e paz; No mais agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; Na tribuna livre houve a participação do Professor Ricardo, que falou sobre o Projeto que cria a secretaria de segurança; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 09 de novembro de 2018.

